INFORME ANUAL DEL GERENTE DE JOSETH & MAXIMILIAN FLOWERS
SA CORRESPONDIENTE AL ANO 2010 A LA JUNTA GENERAL DE
SOCIOS. v

Sefores Socios:

De conformidad con lo dispuesto en las clausulas pertinentes de los Estatutos
Sociales de la empresa, cimpleme poner en su conocimiento el informe
correspondiente a las actividades administrativas realizadas por JOSETH &
MAXIMILIAN FLOWERS SA, durante el afio 2010.

ANALISIS DEL BALANCE DE SITUACION.

ACTIVO CORRIENTE

Caja Chica $ 100.00

Bancos $ 50.416,60

Cuentas por Cobrar $ 96.520,50

Crédito Tributario $ 26.961,90

Inventarios $ 76.615,66

'{i .
TOTAL $ 250.614,66
e
ACTIVO NO CQQBYENT
Activo Fijg " $ 72023522
e

Depreciscion &l B - 43.794,28

TAL | $ 685.440,94

El total del activo asciende a $ 936.055,60



PASIVO CORRIENTE

Que se desglosa de la siguiente manera:

Cuentas por pagar proveedores $ 126.737,22
Obligaciones con el personal 51.082,91
Obligaciones con la Administracion Tributaria 4.704,35
Obligaciones con el IESS 7.062,55
TOTAL ; $ 189.587,03

Posee pasivos a largo plazo por préstamos bancarios y de los socios por $
760.557,20

PATRIMONIO

Capital Social . $ 1.000.00

Resultado del Ejercicio - 7.831,92

ANALISIS DEL BALANCE DE RESULTADOS
RN
DE LOS IN '%‘os

Los ingfesOS o@neﬁ%do de la compafiia, corresponden basicamente a la
exportﬁcnér@ ,\% a los diferentes clientes del exterior, y un porcentaje
e§3’ a ventas de flor nacional.

2010 se ha obtenido ventas por un monto que asciende a $

!<



DE LOS COSTOS Y GASTOS

Los costos estan constituidos por el consumo de materia prima, la utilizacion de
la mano de obra directa, y costos indirectos, distribuidos a los diferentes
bloques de produccion. Los gastos son exclusivamente de administracion,
ventas y financieros e;n relacién directa a la operacion de la empresa al término
del ejercicio ascienden a $ 622.031,36

DE LOS RESULTADOS

Del resultado del presente ejercicio en analisis podemos deducir una pérdida
de $ 7.831,92

ANALISIS FINANCIEROS

CAPITAL DE TRABAJO

Del capital de trabajo en este periodo es de $ 61.027,63 indice que indica que a
la fecha la empresa puede responder con todas las obligaciones que mantiene
con los accionistas y terceros.

Capital de trabajo = Activo Corriente — Pasivo Corriente.
Capital de trabajo = #50.614,66 — 189 ?;9

s

Capital de trabajo = 6j.027,63 _ \\"?Cg*&

LT ‘\}% \@
INDICEDELIQUIDEZ _ .~ " g
T

La liquidez de la compaRija en etyg’ﬁbfp, a el periodo 2010 es de 1,32 lo que
significa que por cada $ 1 que debe /empresa dispone de $ 1,32 para pagar.

INDICE DE LIQUIDEZ + ACTIVO CORRIENTE
" PASIVO CORRIENTE

INDICE DE LIQUIDEZ = 250.614,66 / 189.587,03



INDICE DE LIQUIDEZ = 1,32

RAZON DE ENDEUDAMIENTO

RAZON DE ENDEUDAMIENTO = PASIVO TOTAL

ACTIVO TOTAL
RAZON DE ENDEUDAMIENTO = 994.200,93 / 979.849,88
RAZON DE ENDEUDAMIENTO = 1,01

Este valor nos indica que la compafiia ha financiado con deuda la totalidad de
sus activos. El 100% de los activos estan relacionados con los pasivos.

LEGAL LABORAL ADMINISTRATIVO.

Nuestras obligaciones con el SRI e IESS se han cumplido oportunamente, al
cierre del ejercicio, ante el Ministerio de Relaciones Laborables, se han
presentado las obliga%iones correspondientes a liquidaciones laborables de los
trabajadores. |

CONSIDERACIONES FINALES.

Al finalizar este informe quiero expresar mi agradecimiento a los sefiores socios
de la compaiiia por la confianza depositada en mi, para la gestion
administrativa de esfe periodo y aspiro que se lograra mejores resultados en

e

virtud de que la compaia p
NN

"‘/ ,<§\\'\-7$",

ecta una mejor estabilidad para este nuevo afio.

J&M
&$ v OWERS
a6, ATt



